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ROMÂNIA 

JUDEŢUL MARAMUREŞ 

ORAŞUL TĂUŢII-MĂGHERĂUŞ 

  CONSILIUL LOCAL 

  Nr. 15.584/02.12.2025 

 

Proces-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Tăuții-Măgherăuș 

din data de 28.11.2025 

 

 

Ședința ordinară este convocată de Primarul orașului Tăuții-Măgherăuș prin Dispoziția nr. 

314 din 20 noiembrie 2025 publicată pe site-ul instituției. 

Lucrările ședinței sunt conduse de către președintele de ședință - consilier, Giesswein 

Cristin. 

La ședință participă: Primarul Orașului Dl. Marinescu Dumitru și Secretarul general al 

UAT, dl. Bîndilă Călin-Ioan. 

Președintele de ședință face prezența. Sunt prezenți 15 consilieri locali și delegatul sătesc 

Lupșe Alexandru. 

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi. Cine este pentru ? 

Votat în unanimitate. 

 Secretarul general supune la vot procesul-verbal al ședinței anterioare. 

Votat în unanimitate. 

 Primar: O să vă rog dragi colegi să fiți de acord cu suplimentarea ordinii de zi cu un proiect 

de hotărâre privind acceptarea sponsorizărilor oferite de persoanele juridice pentru achiziționarea 

pachetelor cadou care se vor acorda cu ocazia sărbătorilor de iarna. Am reușit în această perioadă 

sa acoperim întreaga sumă față de proiectul inițial pe care comisia unu nu a reușit să îl vadă, am 

mai obținut o sponsorizare de 6000 de lei și suma totală este de 50.500 pentru cadourile pentru 

copii de pe raza orașului Tăuții-Măgherăuș. Mulțumesc. 

Presedinte de ședință: Supusem la vot introducerea punctului suplimentar pe ordinea de 

zi. Cine este pentru? 

Votat în unanimitate. 
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1. Proiect privind aprobarea efectuării demersurilor necesare pentru înscrierea în cartea 

funciară a dreptului de proprietate publică al Orașului Tăuții Măgherăuș asupra unor 

terenuri aflate în Tautii-Magheraus (strada 73). 

 

Primar:Am această intervenție pentru că am mai discutat acest aspect,dar ca să înteleagă toată 

lumea că aceste proiecte de hotărâre cu privire la efectuarea demersurilor de înscriere în coala 

funciară, nu sunt altceva decât acele hotărâri de consiliu pe care noi le adoptăm pentru 

actualizarea domeniului public al orașului Tăuții-Măgherăuș. Acest domeniu public nu a mai 

fost actualizat în ultimii 25 de ani și este necesar să avem un inventar al domeniului public 

actualizat la zi .Preluăm străzi, s-au făcut noi obiective de investiții care trebuie sa fie cuprinse 

în domeniul public și atunci noi cu aceste hotărâri nu facem altceva decât să întocmim 

documentația necesară pentru a putea fi înaintată Ministerului Dezvoltării și să obținem o 

Hotărâre de Guvern cu un domeniu public al orașului Tăuții-Măgherăuș la zi. 

 

Presedinte de ședință: Multumesc domnule primar pentru aceste specificații.Daca nu mai sunt 

alte întrebări putem supune la vot. 

 

Avizul comisiilor de specialitate: Comisia 1- aviz favorabil, comisia 2 – aviz favorabil, 

comisia 3-aviz favorabil 

Presedinte de ședință: Supunem la vot acest Proiect de hotărâre. Cine este pentru? 

 

Votat în unanimitate. 

 

2. Proiect privind aprobarea efectuării demersurilor necesare pentru înscrierea în cartea 

funciară a dreptului de proprietate privată al Orașului Tăuții Măgherăuș asupra unor 

terenuri aflate în Tautii-Magheraus (strada 16). 

 

Avizul comisiilor de specialitate: Comisia 1- aviz favorabil, comisia 2 – aviz favorabil, 

comisia 3-aviz favorabil 

Presedinte de ședință: Supunem la vot acest Proiect de hotărâre. Cine este pentru? 

 

Votat în unanimitate. 

 

3. Proiect privind aprobarea efectuării demersurilor necesare pentru înscrierea în cartea 

funciară a dreptului de proprietate privată al Orașului Tăuții Măgherăuș asupra unor 

terenuri aflate în Tautii-Magheraus (zona de concesiuni). 

 

Avizul comisiilor de specialitate: Comisia 1- aviz favorabil, comisia 2 – aviz favorabil, 

comisia 3-aviz favorabil 

Presedinte de ședință: Supunem la vot acest Proiect de hotărâre. Cine este pentru? 

 

Votat în unanimitate. 

 

4. Proiect privind aprobarea efectuării demersurilor necesare pentru înscrierea în cartea 

funciară a dreptului de proprietate privată al Orașului Tăuții Măgherăuș asupra unor 

terenuri aflate în Tautii-Magheraus (strada 1). 
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Avizul comisiilor de specialitate: Comisia 1- aviz favorabil, comisia 2 – aviz favorabil, 

comisia 3-aviz favorabil 

Presedinte de ședință: Supunem la vot acest Proiect de hotărâre. Cine este pentru? 

 

Votat în unanimitate. 

 

5. Proiect privind aprobarea efectuării demersurilor necesare pentru înscrierea în cartea  

 funciară a dreptului de proprietate privată al Orașului Tăuții Măgherăuș asupra unor   

terenuri  aflate în Tautii-Magheraus (strada 85). 

 

Avizul comisiilor de specialitate: Comisia 1- aviz favorabil, comisia 2 – aviz favorabil, 

comisia 3-aviz favorabil 

Presedinte de ședință: Supunem la vot acest Proiect de hotărâre. Cine este pentru? 

Votat în unanimitate. 

 

6. Proiect Privind vânzarea unor terenuri concesionate în favoarea proprietarilor 

construcțiilor edificate – Birta Adrian-Roland. 

Avizul comisiilor de specialitate: Comisia 1- aviz favorabil, comisia 2 – aviz favorabil, 

comisia 3-aviz favorabil 

Presedinte de ședință: Supunem la vot dacă nu sunt alte discuții pe marginea acestui proiect . 

Cine este pentru? 

 

Votat: 14 voturi ”pentru” si dl. Giesswein Cristin se abține. 

 

7. Proiect Privind vânzarea unor terenuri concesionate în favoarea proprietarilor 

construcțiilor edificate – Costin Nicolae. 

Avizul comisiilor de specialitate: Comisia 1- aviz favorabil, comisia 2 – aviz favorabil, 

comisia 3-aviz favorabil 

Presedinte de ședință: Dacă nu sunt discuții pe marginea acestui proiect.Supunem la vot.Cine 

este pentru? 

Votat: 14 voturi ”pentru” si dl. Giesswein Cristin se abține. 

 

8. Proiect privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al   Centrului 

de Zi pentru Copii „Hoșteze” din Orașul Tăuții-Măgherăuș. 

 

Avizul comisiilor de specialitate: Comisia 1- aviz favorabil, comisia 2 – aviz favorabil, 

comisia 3-aviz favorabil 

Presedinte de ședință: Dacă nu sunt discuții pe marginea acestui proiect.Supunem la vot.Cine 

este pentru? 

Votat în unanimitate. 
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9. Proiect privind însusirea raportului de evaluare, aprobarea studiului de oportunitate și 

a documentației de atribuire pentru vânzarea prin licitație publică a unui teren din 

proprietatea privată a orașului, înscris în CF nr. 64189 (apropiere str. 84). 

    

       Primar:  Este vorba de un teren pe care o persoana fizică îl deține și îl folosește de ani de 

zile     pe strada Valea Danului din localitatea Băița, solicită să îl cumpere pentru că îl întreține și nu 

poate să fie folosit în alt scop. Este între liziera pădurii și proprietatea dumnealor și atunci daca tot 

îl folosesc oamenii, să ii ajutăm să îsi poată reîntregi terenul pe care dumnealor îl folosesc. 

Presedinte de ședință: Mai sunt întrebări sau discuții pe marginea acestui proiect? 

Avizul comisiilor de specialitate: Comisia 1- aviz favorabil, comisia 2 – aviz 

favorabil, comisia 3-aviz favorabil 

Presedinte de ședință: Supunem la vot acest Proiect de hotărâre. Cine este pentru? 

Votat în unanimitate. 

 

10. Proiect privind rectificarea bugetului SC PRIMA TĂUȚI SRL pe anul 2025. 

 

Presedinte de ședință: O avem pe doamna administrator Rusu Mariana, invitată să dea o scurtă 

dare de seamă sau să răspundă la eventualele întrebări vizavi de activitatea Prima Tăuți SRL, 

care mi se pare o chestie foarte oportună, măcar o dată sau de două ori pe an să avem un pic 

de substanță în plus față de niște cifre seci care apar doar în tabelul justificativ.Dacă are cineva 

vreo întrebare pentru doamna Rusu în momentul acesta? 

 

Primar: Am înțeles că pe comisii ați avut anumite neclarități legate de acest proiect de 

hotărâre. Domnule consilier, este oportună prezența doamnei Rusu Mariana la consiliul local 

care este unicul acționar al acestei societăți. Ori de câte ori veți avea nevoie, ori de câte ori va 

fi solicitată prezența, nu doar a doamnei Rusu în cadrul ședințelor de consiliu local și a oricărui 

funcționar sau depinde de ce proiect de hotărâre va fi la dezbatere, toată lumea va fi prezentă 

să dea explicațiile necesare de care aveți nevoie pentru a fi cât mai bine informați ca să luați 

deciziile în conformitate cu realitatea și cu ceea ce vă interesează. Mulțumesc. 

 

Consilier Pop Călin: În comisia 3 am discutat vizavi de depășirea sau faptul că datoriile sunt 

mai mari ca veniturile, însă cum am discutat și cu colegii, din experiență, îti faci un buget la 

sfârșit de an din taxe și suferă modificări, dacă a crescut prețul la motorină nu ne-am mai 

încadrat în tarife. Ar trebui să analizați, ca pe anul viitor să nu rămânem descoperiți cu tarife 

care nu mai sunt la valoarea pieței de azi. 

 

Primar: Cu siguranță urmează în perioada următoare să vă aducem o hotărâre prin care 

dumneavoastră să aprobați tarifele pentru serviciile și ceea ce oferă Prima Tăuți SRL astăzi în 

comunitate. Domana Rusu vă rog să le expuneți . 

 

Administrator Rusu Mariana: Asa cum si Dvs. ati expus anterior, la previzionarea bugetului 

nu avem cum sa cuprindem majorarile care ulterior apar, datorate contextului la nivel de tara 

nu local. De asemenea intervin modificari si privind plata salariilor: uneori suntem nevoiti să 

plătim ore suplimentare angajaților de la Prima, sau sa facem noi angajari. Aceste aspecte eu 

nu am cum sa le cuprind pana in luna martie cand prezentam bugetul, de aceea apar modificari 
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pe parcurs. Dau aici un exemplu: în acest an am dat în folosință Centrul Recreațional unde am 

angajat 2 persoane. Noi ca si SRL am dori sa facem o estimare  a unor cheltuieli dar trebuie 

sa respectăm condițiile impuse de ANAF și legislația în vigoare. De aceea, impreuna cu 

contabila stabilim la inceputul anului bugetul previzionăm  funcție de cheltuielile din anul 

anterior pt. a fi cat mai realist, ne pozitionam undeva la mijloc, nici foarte mult nu putem 

majora. De aceea exista la unele capitole bugetare previzionat mai mult si sume nefolosite iar 

la alte capitole bugetare  trebuie să suplimentăm sumele inițiale. Un alt exemplu este la 

capitolul ”bunuri si servicii” dacă în luna martie trebuie să schimbăm cauciucurile la mașini, 

un exemplu banal, eu nu pot să stiu la ce preț le voi achiziționa atunci. Sau multe cheluieli de 

bunuri sunt în funcție de lucrările pe care le vom executa, nici acestea nu pot fi anticipate în 

totalitate.  La sectiunea servicii de exemplu am introdus lucrari de zugravit, de reparații 

curente le instalațiile de utilitati, care de asemenea nu pot fi estimate cantitativ.  

Dl. Giesswein Cristin: Spuneți-mi vă rog dacă mașinile de la SC PRIMA TĂUȚI au în dotare 

GPS-uri.  

Rusu Mariana: nu au montate GPS-uri 

Dl. Giesswein Cristin:  În câte schimburi lucrează angajații de la Prima? 

Rusu Mariana: într-un singur schimb. 

Dl. Giesswein Cristin: Atunci cum explicati faptul ca o masina de la Prima cu doi angajati 

presteaza servicii după orele de program la un imobil din Tautii Magherăuș, undeva in jurul 

orei 18? 

Rusu Mariana: Da, sunt situații în care la ințelegere cu solicitantul, prestăm servicii in funcție 

de cum ni se cere. Nu consideram ca  1-2 ore suplimentare afecteaza atat de mult bugetul ci 

sa deservim cetatenii atunci cand au nevoie.  

Dl. Giesswein Cristin: In acest caz cum tineți o evidența clară neavând GPS-uri pe mașini  si 

implicit daca considerați oportun achiziționarea unui astfel de sistem.  

Rusu Mariana: Am avut acesta discuție la un moment dat cu dl. primar dar nu s-a materializat.  

Dl. Giesswein Cristin: si unde s-a oprit demersul, mai cautati oferte sau...? 

Rusu Mariana: Noi, la sedința operativa din fiecare dimineață, vedem lucrarile din ziua 

respectiva si stim ce are fiecare de facut si unde se afla.  

Primar: Dl viceprimar, polițiștii locali, cei de la patrimoniu urmaresc si recepționează 

lucrările efectuate de  angajatii Prima. Cat despre GPS-uri, demersul nu a continuat din 

considerente financiare, fiindca e mai important să achiziționăm acele obiecte (unelte, scule, 

cositori)  care sunt de strictă necesitate decat sistemele GPS, care desigur, sunt necesare si in 

atenția noastră cand va fi momentul oportun. 

Dl. Giesswein Cristin. Sunt convins că în cei 100 mii lei pt. cheltuieli de funcționare putea fi 

cuprins și un abonament de GPS care nu punea un bir atat de mare pe buget. 

Rusu Mariana: Tinînd cont de faptul că se fac eforturi mari pt. plata cheltuielilor curente si a 

salariilor luna de luna, am considerat ca aici avem un control si ca nu e o urgența achiziționarea 

de GPS-uri. 

Butean Călin: Sunt GPS-uri și fără abonament. Iar legat de subiectul orelor efectuate de 

angajații de la Prima inafara orelor de program, pot să spun ca chiar eu am fost în situația in 

care am solicitat serviciile lor chiar si sambata. Un exemplu este atunci cand s-a colmatat 

santul de pe str. 21 intersecție cu 23 si au intervenit pt. a remedia situația de urgența.  

Primar: Un alt exemplu cand într-o zi de sambata, pe la ora 5,  pe drumul Nistrului au cazut 

2 arbori si au blocat circulatia. Angajații de la Prima au fost cei care au remediat situația. 

Giesswein Cristin: Nu este vorba despre situațiile exceptionale ci eu am facut referire la o 

persoana privată la care i s-a transportat iarba cosită.  

Rusu Mariana: da, si in cazul mentionat de Dvs, noi incercam sa  raspundem tuturor 

solicitarilor, si pt. orele prestate inafara programului, angajatii sunt platiți corespunzător.  
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Giesswein Cristin: da, dar presupun că serviciile prestate sunt facturate în mod corespunzător, 

exista un alt tarif pentru orele desfasurate înafara programului 

Rusu Mariana: Exista un singur tarif în funcție de serviciul prestat, nu diferentiat pe ore. 

Giesswein Cristin: Reformulez: Deci, există un singur tarif, indiferent la ce ora este solicitată 

intervenția personalului Prima.  

Rusu Mariana: Da, pentru că acestea sunt doar ocazional. 

Giesswein Cristin: Nu credeți că ar trebui să aplicați o diferențiere de tarif? 

Primar: Sunt rare astfel de solicitări, deservim locuitorii din comunitate nu din alte UAT-uri. 

Giesswein Cristin: eu faceam referire la faptul că angajații trebuie platiți suplimentar și acest 

lucru ar trebui să se regăsească în tarif. 

La următorul  punct 3.1.2 aveți bonusuri în valoare de 20100 lei. Daca puteți să îmi spuneți ce 

reprezintă?  

Rusu Mariana: sumele prevăzute aici sunt pt. tichetele  de masă și prime, respectiv 300 

lei/angajat care se acordă cu ocazia Paștelui și Crăciunului. Această sumă se acordă de mulți 

ani, fiind plafonul neimpozabil.  

Giesswein Cristin: Dacă bonurile de masă intră aici atunci la alte cheltuieli cu personalul in 

valoare de 208 mii lei, ce intră, că nu sunt contribuțiile datorate de angajator.  

Primar: 20 mii lei sunt primele de Pasti si Craciun si 208 mii lei sunt bonurile de masă.  

Giesswein Cristin: la capitolul 3 preconizati in trimestrul IV  o pierdere de 163 mii lei si un 

profit de 516 mii lei, asa e mentionat aici.  

Dan Mariana: Este vorba doar despre trimestrul IV. Fiindcă am estimat mai mult si nu am 

cheltuit, acum facem rectificare cu minus pt. a regla sumele. Per total nu avem cum să fim pe 

minus atat timp cat avem realizare 80%.  

 Giesswein Cristin: Puteți să îmi spuneți care este ponderea din lucrările prestate pt. 

administrația publică locală în raport cu persoanele private, un procentaj vă rog. 

Rusu Mariana: poate ca undeva la 75%, mai exact se va vedea, ca de fiecare dată în darea de 

seama de anul viitor.  

Giesswein Cristin: Credeți că ar fi oportun să creșteți ponderea înspre mediul privat? 

Rusu Mariana: Suntem deschiși absolut la orice aduce plus  venit pt. Prima Tăuți, am mai 

discutat și altă dată. Dat fiind ca exista și alti privati care ofera aceste servicii, nu de fiecare 

data suntem noi solicitați. Cred ca am putea aduce plus valoare prin prestarea de alte servicii. 

Giesswein Cristin: Ce ati putea face în acest sens, la ce v-ati gandit? 
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Rusu Mariana: Am mai analizat în trecut cu dl. primar acest aspect și ne-am gândit că având 

tocătorul să facem noi peleți.  

Giesswein Cristin: este o idee foarte bună.  

Primar: Va aduc cu acestă ocazie la cunștință faptul că , pe str.27 unde am scos la licitatie o 

suprafata de teren si nu s-a prezentat nimeni, dorim sa terasăm acel teren si să construim o 

hală pt. SC PRIMA SRL unde să își depoziteze scule si  utilaje, ca dupa aceea sa putem 

achiziționa aparatura de facut peleți, dar in funcție de contextul economic, anul viitor sa putem 

construi hala. Ne dorim să ne dezvoltăm si SC PRIMA sa aduca cat mai multe servicii orasului.  

Giesswein Cristin: Dacă puteți să ne spuneți in linii mari în ce constă plăti restante în valoare 

de 175 mii lei si creante restante  in valoare de 900 mii lei. Dacă puteți să defalcați putin aceste 

două sume. 

Rusu Mariana: Nu suntem la zi cu plațile pe care Primăria le face către noi, mai sunt si de la 

liceu, nu stiu să vă spun exact acum, dar in linii mari astea ar fi. 

Giesswein Cristin: Si plati restante către cine le aveti?  

Rusu Mariana: Contribuțiile la stat, plăti la diversi furnizori, fiind clientii lor ne inteleg ca 

facem platile in funcție de priorități. Un exemplu banal, acum, ar trebui să cumpărăm 4 

cauciucuri, dar nu avem disponibilitate in acest moment.  

Giesswein Cristin:  veti partcipa cu ofertă la pachetele de dulciuri care vor fi acordate copiilor 

cu ocazia sarbatorilor de iarna? 

Rusu Mariana: Pachetele sunt deja facute, am transportat deja o parte din ele la liceu. 

Primar: pentru a elimina orice dubiu și a clarifica situația, pachetele sunt făcute de către 

PRIMA TAUȚI.  

Giesswein Cristin:  Chiar asta a fost sugestia mea să nu externalizăm acest serviciu. 

Rusu Mariana: am fost deranjată de opinia Dvs. din trecut ca angajații Prima să nu primească 

aceste pachete. 

Primar: acesta este un alt subiect, fiecare din noi are dreptul la opinie, oricum votul majorității 

contează. Să trecem la votul proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului.  

Secretar general: oricum  cheluiala cu pachetele a fost acoperita din sponsorizari nu de la 

bugetul local.  

Giesswein Cristin:  Ca să vă argumentez opinia mea, nu este vorba ca angajatii Prima nu 

merita acele cadouri ci daca merita ei, merita toată lumea. Dar dacă ne raportam strict la copii, 

eu așa am inteles din explicatiile primite, atunci din punctul meu de vedere daca este vorba de 

copii nu trebuie să ne extindem si la alte categorii de persoane.  

Costin Ștefan Andrei: Eu întreb: cine este unicul asociat al SC PRIMA TAUTI? 
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Giesswein Cristin:Consiliul local.    

Costin Ștefan Andrei: atunci nu este vorba si despre copiii nostri? 

Primarul roaga sa se incheie aceste discutii, daca nu mai sunt intrebari D-na Rusu poate sa 

paraseasca sala, nu mai pierdem timpul cu discutii de acest gen. 

Presedinte de ședință: Supunem la vot acest Proiect de hotărâre. Cine este pentru? 

Votat în unanimitate. 

 

11. Proiect privind aprobarea alocării drepturilor băneşti aferente personalului didactic din 

cadrul Liceului Tehnologic „Traian Vuia” din Orașul Tăutii-Măgherăus, care au solicitat 

decontarea cheltuielilor de deplasare pentru lunile iulie, august și septembrie 2025. 

 

Avizul comisiilor de specialitate: Comisia 1- aviz favorabil, comisia 2 – aviz favorabil, 

comisia 3-aviz favorabil 

Președinte de ședință: Supunem la vot acest Proiect de hotărâre. Cine este pentru? 

Votat în unanimitate. 

12. Proiect Privind aprobarea modificării și completării  inventarului bunurilor imobile care 

alcătuiesc domeniul privat al orașului Tăuții Măgherăuș. 

 

Avizul comisiilor de specialitate: Comisia 1- aviz favorabil, comisia 2 – aviz favorabil, 

comisia 3-aviz favorabil 

Presedinte de ședință: Supunem la vot acest Proiect de hotărâre. Cine este pentru? 

Votat în unanimitate. 

 

  PROIECT DE HOTĂRÂRE Suplimentar nr. 1 din 24.11.2025 cu privire la  acceptarea 

sponsorizarilor oferite de persoane juridice  pentru achiziționarea pachetelor cadou ce se vor 

acorda cu ocazia sărbătorilor de iarnă 2025. 

Primar: asa cum am specificat la începutul ședinței, am reușit să atragem sponsorizări în valoare 

de 50500 lei. Vor fi cadouri care îi vor bucura pe cei mici, doresc pe această cale să mulțumesc 

tuturor fimelor care au făcut posibil ca și în acest an mosul sa fie darnic: Arox, Agramix, Optibelt, 

Dragos transport, Ilnic Electric, Monplast, Weidmuller, Optibelt, Dragos Transport, Electrosistem, 

UAC, Electronet Concept si să acopere integral cheltuielile cu aceste cadouri. De asemenea 

multumesc tuturor societatilor comerciale care de-a lungul anului  au fost alaturi de noi, chiar daca 

multi sunt in situații dificele azi. Tuturor le mulțumesc.   

Presedinte de ședință: Supunem la vot acest Proiect de hotărâre. Cine este pentru? 

Votat în unanimitate. 
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13. Diverse. 

Dl. Viceprimar Mărieș Bogdan: Cererea D-lui Hidecuti Andrei care doreste cumpararea sau 

concesionarea terenului aflat în vecinătatea proprietății lui. Conform Raportului de specialitate 

solicitarea se poate solutiona favorabil, urmand procedura legala.  

Secretar general: va fi prima inscriere, după care se merge pe procedura. Acum aprobam 

cererea in principiu.  

Președinte de ședință: cine este pentru? 
Votat în unanimitate. 

 

Dl. Viceprimar Mărieș Bogdan: Cererea D-lui Grațian Ovidiu Ioan, Simori Robert si Dreptate 

Ioan Codrin care solicita darea în folosintă a terenurilor situate pe str. 16 în continuarea 

proprietaților lor. Practic terenurile sunt pe marginea vaii, in continuarea proprietăților lor, 

doar ei au acces la parcele, conform raportului se poate realiza.  

Președinte de ședință: cine este pentru? 

Votat în unanimitate 

 

     Dl. Viceprimar Mărieș Bogdan: cererea D-lui Fătu Stelian Mihai prin care solicita 

concesionarea sau cumpararea parcelei alaturate proprietatii lui. Practic, pe acest teren nu se mai 

poate construi, fiind deja edificată construcție, deci se doreste intrarea in legalitate.  

Președinte de ședință: avem o parcelă de teren, pe care a fost construit  și imediat, lipit de aceasta, 

mai este o fâșie pe care proprietarul nu o deținea dar pe care a construit ceva în trecut și pe care 

dorește acum să o obțină.  

Președinte de ședință: cine este pentru? 

Votat  cu 14 voturi ”pentru” si  1 ”abținere” – Dl. Giesswein Cristin  

 

Dl. Viceprimar Mărieș Bogdan: Cererea D-nei Biris Corina in calitate de reprezentant legal a 

Cabinetului Medical Dr. Biriș Corina prin care solicită prelungirea contractului de concesiune pt. 

spațiul de la Dispensarul Băița. Este o procedură care se face la 5 ani, la expirarea termenului 

pentru care a fost încheiat.   

Președinte de ședință: cine este pentru? 

Votat în unanimitate 

 

Președintele declară ședința închisă.  

 

 

Preşedinte de şedinţă,                                                        Secretar general, 

 Giesswein Cristin                                          Bîndilă Călin-Ioan 

 

 

 

 

Întocmit, 

David Carmela-Elena  


